

ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 2 (3097)

ГОД ИЗДАНИЯ XII

ЦЕНА 8 коп.

ОРГАН
ВЫКСУНСКОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Большевистский размах подготовке к весеннему севу

По всей стране развернулось социалистическое соревнование в честь XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б). В колхозах это соревнование направлено на образцовую подготовку к весеннему севу, на завоевание новых побед в наступившем новом году.

Итоги минувшего года показали, что колхозы нашего района добились значительных успехов в повышении плодородия земли. Некоторые артели: „Красный родник“, имени 2-го краевого съезда Советов и другие получили больше 13 центнеров зерновых с гектара, а звено тов. Ровнова Д. А. в колхозе „Красное Пятово“ собрало с каждого гектара по 130 пудов проса.

Обсуждая итоги сельскохозяйственного года и задачи на новый год, VI сессия районного Совета депутатов трудящихся отметила, что хорошему урожаю способствовали благоприятные метеорологические условия, но далеко не все возможности использованы самими колхозами для достижения еще лучших результатов. Недополучили колхозы по несколько центнеров зерна с каждого гектара потому, что мало вкладывали в почву удобрений.

Сейчас, в развернувшемся соревновании колхозников, колхозниц и всех работников сельского хозяйства основное внимание уделено заготовке и вывозке удобрений. Конкретными большевистскими делами подкрепляют свои социалистические обязательства колхозы — передовики.

Сельскохозяйственная артель „Оборона“ по праву считается передовой в районе. Члены ее поставили перед собой задачу перевыполнить план заготовки и вывозки удобрений. Составив точный план с учетом всех местных ресурсов, здесь в каждой бригаде закрепили определенное количество людей и тягловой силы на заготовке удобрений.

Узнав о том, что на дворах Каленовского торфоучастка имеется много навоза, оборонцы организуют вывозку его на свои поля. До 1 января они вывезли и закомпостировали больше двух тысяч возов навоза и не меньшее количество торфа. Не медлят они с ремонтом инвентаря и особое внимание уделяют подготовке семян.

По боевому взяв за дело и колхозники артели имени Жданова. Больше семидесяти тонн зерна нужно отсортировать к севу, а сортировка только одна, поэтому

пришлось установить точный график, когда и в какой срок производят эту работу бригады. Первая занялась сортированием бригада М. Е. Логинова.

В социалистическом обязательстве колхозники артели имени Жданова записали: „построить до 15 февраля два навозохранилища“. Сейчас производится земляные работы по строительству одного из них. До тридцати лошадей ежедневно занято здесь на вывозке навоза и торфа.

Однако, в районе не все колхозы так готовятся к весеннему севу. Хороший урожай прошедшего года видимо вскружил головы некоторым руководителям колхозов и они до сих пор не начали подготовку к достижению еще лучшего в будущем. Председатель колхоза имени 1 Мая (Тумалея) тов. Кошелев не организует вывозку удобрений и сортирование семян, ссылаясь на то, что у них еще около 100 тонн необмолоченного хлеба. Занято на молотбе ежедневно не более 40 человек, а остальные ходят по домам ничего не делаю.

Особо серьезное внимание в подготовке к весне должно быть уделено колхозным коням. План заблевой пахоты районом выполнен только наполовину, а из этого нужно сделать вывод, что весной будет полуторная нагрузка на каждую рабочую лошадь и чтобы выполнить ее необходимо довести коней до хорошей упитанности. Фураж имеется у каждого колхоза, необходимо только правильное кормление и хороший уход.

Решающее значение как в подготовке, а также и в проведении весеннего сева и всего цикла сельскохозяйственных работ имеет организация труда. 1941 год должен стать решающим в укреплении звеньев, четкой работы их по агропланам. Задача специалистов сельского хозяйства помочь им в этом.

Машинно-тракторная станция встретила новый год перевыполнением квартального плана, выпустив из ремонта десять тракторов, но ее победа в соревновании будет тогда, когда все машины в прекрасном состоянии выедут на весенний сев и покажут высокую производительность.

Большевистский размах, высоко сознательное отношение к выполнению социалистических обязательств и повседневный контроль обеспечат победу. Отличная подготовка к весеннему севу — лучший подарок колхозного крестьянства XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Избирательная кампания в Черновицкой области УССР



В связи с избирательной кампанией трудящиеся Советской Буковины предъявляют большой спрос на книги о Сталинской Конституции, Положение о выборах и другую политическую литературу. В магазине № 2 КОГИЗ в Черновицах. Директор магазина подбирает литературу крестьянам Черновицкого района.

Фото Н. Боде.

Фото ТАСС.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР о награждении авиазавода № 1

За успешное выполнение задания правительства по освоению в производстве новых образцов вооружения наградить авиазавод № 1 орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
31 декабря 1940 года.

Награждение работников авиазавода № 1

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 31 декабря 1940 г. наградил орденами и медалями СССР за достижения в области создания и освоения в производстве новых образцов вооружения большую группу работников авиазавода № 1.

Орденом Ленина награждены три человека, орденом Трудового Красного Знамени — 9 человек, орденом „Красной Звезды“ — 8 человек и орденом „Знак Почета“ — 19 человек.

Медалью „За трудовую доблесть“ награждены 24 человека и медалью „За трудовое отличие“ — 27 человек. (ТАСС).

Встреча нового года в Москве

Торжественно и радостно встретили новый год жители Москвы. В квартирах и на площадях ярко светились огни елок, всю ночь продолжалось веселье.

Свыше 6 тысяч жителей Пролетарского района встречали новый год во Дворце культуры автозавода имени Сталина. Собрались рабочие и работницы, инженеры, учащиеся ремесленного училища. В гости к рабочим приехали Герои Советского Союза, знатные люди нашей страны.

Городской Дом пионеров напомнил чудесный сказочный дворец. Прибывших туда учащихся приветливо встречал разряженный дед Мороз, свергающие снегурочки. Залы оформлены в стиле русских народных сказок. Много выдумки и изобретательности проявила молодежь в оформлении бал-маскарада.

Большой могучий гротажил праздничным весельем. Долго не прекращались танцы у елки на площади Свердлова. (ТАСС).

Начались школьные каникулы

Первого января во всех школах начались зимние каникулы.

Дети тульских оружейников встретились в этот день с Героем социалистического труда Федором Васильевичем Токаревым. Свыше тысячи ребят, собравшихся в театре имени Максима Горького, задумчиво беседовали с замечательным конструктором стрелкового автоматического оружия. Среди присутствовавших мно-

го юных конструкторов и изобретателей. Они уже знакомы с Федором Васильевичем по письмам. Знаменитый оружейник получает сотни писем от тульских школьников. Ребята рассказывают в них о своих изобретениях, просят совета.

Тов. Токарев увлекательно рассказывал ребятам о своем детстве и о своей работе. (ТАСС).

Новыми производственными успехами встретим XVIII Всесоюзную партконференцию

Стахановцы виллопрокатного цеха

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников виллопрокатного цеха металлургического завода день открытия XVIII Всесоюзной партийной конференции решил встретить новыми производственными победами.

Как же виллопрокатчики выполняют свои обязательства?

Нужно сказать, что цех работает неудовлетворительно. Объясняется это тем, что командиры производства не живут в тесном содружестве со стахановцами и ударниками. Массово-воспитательная работа в коллективе неудовлетворительна.

Есть и внецеховые причины, которые не дают возможности нормально работать, давать высококачественную продукцию.

Несмотря на это, отдельные люди не на словах, а на деле борются за высокую производительность труда. Например, вальцовщик тов. Зотов ежедневно выполняет план на 150 процентов и выше. Он до минимума снизил процент брака.

Тов. Зотов в основу своей работы положил Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. У него каждая минута на учете, он настойчиво борется за рациональное использование восьмичасового рабочего дня.

Его примеру следует шлифовщик Вилков, рабочий молота Баринов, разводчик вил тов. Маслов и другие. Эти товарищи день открытия XVIII Всесоюзной партийной конференции встречают достойными делами. Они ежедневно перевыполняют план, дают хорошую продукцию.

Стахановская работа приносит им высокий заработок. У этих товарищей в отдельные дни заработная плата выражается в 30—40 рублей.

В новом году коллектив виллопрокатчиков должен ликвидировать свое отставание, надо, в частности, добиться, чтобы администрация цеха и командиры производственных участков своевременно реагировали на сигналы рабочих, удовлетворяя их требования.

Заведующий хозяйством
виллопрокатного цеха
Ф. ШАТАГИН.

Первые результаты

Вступив в новый, 1941 хозяйственный год, коллектив старомартеновского цеха начал работать хорошо. Первого января смена мастера Шипкова дневное задание перевыполнила. Хорошо работала бригада сталевара Пантелеева. Она дала 118 процентов плана. Бригада сталевара Пяткина план выполнила на 112,7 процента.

Совещание редакторов стенгазет и актива рабселькоров района

5 января, в 10 часов утра, в районном парткабинете отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) и редакцией газеты „Выксунский рабочий“ созывается совещание редакторов стенгазет и актива рабселькоров района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Задачи стенных газет в избирательную кампанию по выборам депутатов в Совет Союза.

РАЙКОМ ВКП(б).
РЕДАКЦИЯ.

